



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA DURRËS  
DREJTORIA E SHËRBIMEVE PUBLIKE  
SEKTORI I PROKURIMEVE

Nr. \_\_\_\_\_ prot.

Durrës, më \_\_\_\_ . \_\_\_\_ .2024

[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT**  
**(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT )**

[10.05.2024]

Drejtuar: [A L B G A R D E N Shpk me NIPT K37513520N me adresë: Lezhe, Lagjja "Skenderbeg", godine private 1 kateshe ne superstraden Lezhe - Shkoder, km 1 ]

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e Hapur, Mall

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-96978-02-29-2024

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Gjelberimi ne Qytet

Fondi limit (Sasitë): 16'138'970 (Gjashtembdhjete milion e njeqind e tridhjete e tete mije e nenteqind e shtatedhjete) lekë pa Tvsh.

Kohëzgjatja e kontratës: 30 ditë

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike/[04 Mars 2024]  
[Numri: 13]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. LEON KONSTRUKSION Shpk NIPT K71820009I,  
Vlera: 11'297'500 (njëmbëdhjetë million e dyqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e pesëqind) lekë pa Tvsh
2. A L B G A R D E N Shpk NIPT K37513520N,  
Vlera: 15'834'000 (pesëmbëdhjetë million e tetëqind e tridhjet e katër mijë) lekë pa Tvsh

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

LEON KONSTRUKSION                      NIPT K71820009I                      per aryet e mëposhtëme:

**1** Për ofertuesin **LEON KONSTRUKSION Shpk me NIPT K71820009I**, me vlerë të ofertës **11'297'500 lekë**, Komisioni i Vleresimit te Ofertave, gjate shqyrtimit dhe vleresimit te dokumentacionit, konstatoi se, operatori ekonomik **LEON KONSTRUKSION Shpk**:

1. Nuk permbush piken 2.3.a te Kapacitetit Teknik, ku citohet se *“Dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa kontratave të mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 6'000'000 lekë. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: 1. Vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuar sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara. 2. Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuar sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruar në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara”*, pasi, pervec kontratave te lidhura me Fondin Shqiptar te Zhvillimit, nuk ka paraqitur asnje vertetim të lëshuar për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuar sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara, duke mos e permbushur kete kriter.

2. Nuk permbush piken 2.3.f te Kapacitetit Teknik, ku citohet se *“Operatori ekonomik duhet te paraqese certifikatat: Certifikate zyrtare model 3, te aneksi 4, autorizim per nxjerrjen dhe leshimin e etiketave të furnizuesit, sipas modelit 4, të aneksit 4 dhe certifikate origjinë të lëshuara nga Enti Shtetror i farnave e fidanave sipas VKM Nr. 523, datë 13.7.2016 për përcaktimin e kriterëve të tregëtimit e certifikimit të matrialeve të shumëzimit dhe të fidanëve të bimëve zbukuruese (dekorative); ose; Duhet të ketë një kontratë furnizimi me një subjekt që duhet të jetë i pajisur me Certifikate zyrtare model 3 te aneksi 4, autorizim per nxjerrjen dhe leshimin e etiketave te furnizuesit sipas modelit 4 te aneksit 4 dhe certifikate origjine te leshuara nga Enti Shtetror i farnave e fidanave sipas VKM vendim Nr. 523, datë 13.7.2016 per përcaktimin e kriterëve te tregëtimit e certifikimit të materialeve të shumëzimit dhe të fidanëve të bimëve zbukuruese (dekorative). Në rastin kur furnizimi do të bëhet nga një prodhues jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë operatori ekonomik duhet të paraqesë një kontratë furnizimi nga subjekti importues, ku të jetë pajisur me këto dokumenta: Çertifikatë Origjine nga shteti importues; Çertifikate Fitosanitare nga shteti importues”*, pasi nuk ka paraqitur asnje dokumentacion ne permbushje te ketij kriteri.

3. Nuk permbush piken 2.3.e) te Kapacitetit Teknik, ku citohet se *“Operatori ekonomik duhet paraqese Çertifikaten e Regjistrimit per torfen dhe plehun te leshuar nga Ministria e Bujqesise dhe Zhvillimit Rural”*, pasi nuk ka paraqitur asnje dokumentacion ne permbushje te ketij kriteri.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [**A L B G A R D E N Shpk me NIPT K37513520N me adresë: Lezhe, Lagjja "Skenderbeg", godine private 1 kateshe ne superstraden Lezhe - Shkoder, km 1]**], se oferta e paraqitur me vlerë totale prej: 15'834'000

(pesëmbëdhjetë million e tetëqind e tridhjet e katër mijë) lekë pikët totale të marra [\_\_\_\_\_]është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë (*Bashkia Durrës, Njësia e Prokurimit, njësia.prokurimeve@durrës.gov.al*) sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[NUK KA OPERATOR TJETER TE KUALIFIKUAR]*, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)\_\_\_\_\_

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**

**Elio Jani**